



Budajenői Község Polgármestere

✉ 2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

☎ 26-371 068 📠 26-371-062 📧 polgarmester@budajeno.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Felhívom mindannyiuk figyelmét, hogy az enyhítések ellenére a veszélyhelyzet továbbra is érvényben van.

A kinyitott vendéglátóhelyeken és boltokban ajánlott a maszk viselése és a távolságtartás. Az élelmiszer boltokban és gyógyszertárakban viszont továbbra is kötelező.

A jövő héttől (május 25-től) az óvoda és a magánbölcsőde a veszélyhelyzet előtti szokásos rendben működik. A nyár folyamán augusztus 31-ig legfeljebb két hétig lesznek zárva.

Az élelmiszer boltokban, gyógyszertárakban és drogériákban továbbra is érvényes, hogy 9 óra és 12 óra között látogathatják a 65 éven felüliek. Ekkor csak ők lehetnek jelen ezekben az üzletekben. Budajenőn a speciális nyitva tartás miatt a gyógyszertárat 11 órától 12 óráig a 65 éven felüliek, 12 órától 14 óráig pedig a 65 év alatti korosztály látogathatja.

Településünkön továbbra sincs koronavírusos megbetegedés. Kettő személy van még hatósági karanténban.

Június másodiktól az iskola is nyitottabb rendszerben működik. Június 15-től lehet szervezni a nyári, akár ott lakásos táborokat is. Bízom benne, hogy Budajenőn is szerveződnek a szokásos nyári táborok. Az önkormányzat nyitott az elhelyezési körülmények biztosítására.

Információm szerint több lakó a közösségi hálón foglalkozik a budajenői mobil átjátszó antenna telepítésével kapcsolatos témával. Hiányos ismeretek birtokában olyan vélemények keringenek, amik megalapozatlan találgatások. Erre a témára a veszélyhelyzet idején nem szeretnék túl sok energiát fordítani. Kérek mindenkit, kerülje a találgatásokat. Arra megkülönböztően felhívom a figyelmet, hogy a távolságtartási szabályok miatt az aláírásgyűjtés meglehetősen aggályos, szabálysértésnek minősülhet.

Kérem, hogy kísérik továbbra is figyelemmel a veszélyhelyzettel kapcsolatos intézkedéseket és az esetlegesen abban foglalt változások szerint járjanak el.

Mindenkinek kívánok hasznos és kellemes további szép napokat!

Budajenő, 2020. május 22.

Tisztelettel:

